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PROCES VERBAL DE CONSEIL D’ECOLE 
 

Ecole : Ecole primaire publique du Marronnier – 52 rue du Centre – 85 150 SAINTE FOY 
 

CONSEIL D’ÉCOLE du 5 mars 2026 
 
 

Personnes présentes :             
Enseignants Délégués de Parents Représentant de la mairie D.D.E.N  I.E.N. Personnes excusées 

 Mme GUERIN 
 Mme CLOSIER 
 Mme RANNOU 
 Mme PERON 
 M.BARRE 
 Mme LE 

PATEZOUR 
 Mme DELAGE 

 

 Mme MORIN 
 Mme NAULEAU 
 Mme BILIEN 
 Mme VIOLLEAU 
 Mme LAMANT 
 Mme COURTOIS 
 Mme RAFFOUX 
 Mme ALBERT 

 
 

 M.VERDON, maire de 
Sainte-Foy 

 M.ALBERT, conseiller 
municipal 

 M.GUILLOUX, 
conseiller municipal 
 

 Mme CHEDEAU   M.PARE, IEN 
 Mme 

FRANCHETEAU, 
adjointe au maire, 
enfance-jeunesse 

 Mme Rapp, 
Directrice Générale 
des Services, 
commune de Sainte 
Foy 

 M.CHAIGNE, 
enseignant 

 Mme TROUSSARD, 
RPE  
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Ordre du jour conclusions Décision - Vote 
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 Effectifs et 

prévisions 
d’effectifs 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 Remplacement 

des ATSEM 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Projets 
pédagogiques 

 
 

Présentation de la DDEN (Déléguée Départementale de l’Education Nationale). 

Les Délégués Départementaux de l’Éducation Nationale sont des bénévoles partenaires de 
l’école publique. 

Nommés officiellement par le DASEN (directrice académique des services de l’Education 
Nationale, les DDEN) veillent aux bonnes conditions de vie de l’enfant, à l’école et autour de 
l’école. Ils sont membres de droit du conseil d’école.  

Cette année, il y aura une seule phase de carte scolaire (ouverture/fermeture de classes) le 
30 mars. 
 
Effectifs actuels 

PS1 
 

PS2 MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total 

2 16 17 16 21 26 21 21 19 159 
 
Prévisions d’effectifs, rentrée 2026 

PS1 
 

PS2 MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total 

1 13 15 18 16 21 26 22 21 153 
Nous rappelons que l’espace manque dans l’école. En effet, il y a de nombreuses 
interventions dans l’école : RASED, ergothérapeute, psychomotricienne, bénévoles de 
l’association Lire et faire lire. 
Salle de sport : manque de créneaux l’après-midi.  
Cour de la cantine : trop petite, cela engendre des conflits avec notamment 15 minutes 
pendant lesquelles il y a énormément d’enfants. 
 
Remplacement des ATSEM. Nous avons appris lors de l’absence d’une ATSEM que la mairie 
ne remplaçait plus les ATSEM pour une journée d’absence alors qu’auparavant c’était le cas. 
Nous n’étions pas informés de cela. Le remplacement de l’ATSEM est indispensable pour la 
sécurité des enfants. Toutes les classes sont impactées si une ATSEM n’est pas remplacée. 
Est-il possible de prévoir une liste de personnes ressources qui pourraient remplacer les 
ATSEM en cas d’absence ? 
 
Problèmes de locaux partagés : il faut prévoir le ménage avant que nous récupérions les 
locaux. 
 
Projets des classes : 

 Sorties culturelles : concert éducatif JMF le 25/11 pour les CE1-CE2 et le 27/11 pour 
les CM1-CM2 : « Tiger Rodeo » et le 6 février pour les élèves de CP « Une brève 
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 Budgets 
 
 
 

 Travaux 

histoire du son ». Car financé par l’APE et 1,50 euro demandé aux parents pour le 
concert. 
Concerts proposés par le conservatoire : Luna Fugue le mardi 10 février pour les 
élèves de CE2-CM1 et CM1-CM2. Concert gratuit et car financé par l’Agglo (1 car de 
53 places pour une sortie culturelle par an) et concert pour les MS-GS le 3 avril « Les 
nuages ont de beaux costumes ». (Il restait de la place). Concert gratuit et car financé 
par l’APE. 
Concerts éducatifs proposés par l’Agglomération : « Les Odyssées » le mardi 2 
décembre pour les élèves du CE1 au CM2. Spectacle « Mes petits classiques » le 13 
février pour les élèves de maternelle (3 euros par enfant dont 2 demandés aux 
familles). Cars financés par l’APE. 

 Spectacle de Noël financé par la municipalité 
 Projet créer des robots « first légo league ». Projet international : rencontre au collège 

le jeudi 12 février (oral/programmation). 
 Natation pour la classe de CE1-CE2 actuellement jusqu’au 19 mars puis la classe de 

CP aura à son tour des séances de natation le lundi après-midi.  
 Intervenant sportif pour 2 classes CE1-CE2 et CM1-CM2 (prépa BPJEPS), 3 cycles 

EPS. Pour la classe de CE2-CM1 et pour le groupe des CE1, basket à partir de la mi-
mars. 

 Sécurité routière : interventions gérées pas Les Sables d’Olonne Agglomération. Tous 
les élèves de CE2-CM1-CM2 ont eu la théorie et le plateau vélo. Il reste la sortie vélo 
pour les CM qui se fera le 13 novembre et la théorie + sortie piéton pour les élèves de 
CP et CE1 le 10 décembre. Il n’y a pas eu de sortie piéton. 

 Fête du livre, projet jouons avec les livres : livres offerts + spectacle ou rencontre 
d’auteur (maternelle le 27 mars + CP et GS/CE1 le 4 mai + CM1/CM2 le 18 juin 
rencontre d’auteurs). 

 Sortie à l’Aquarium de la Rochelle le vendredi 13 mars pour les élèves du cycle 2 CP-
CE1-CE2 

 Sortie pour les élèves de maternelle au zoo le 26 mai 
 
Remerciements à l’APE pour le financement de nos sorties. 
 
 
 
 
Travaux et achats effectués : 
- fuite d’eau dans la classe (centre de loisirs) 
- changement du ballon d’eau rapidement 
 
Travaux et achats à effectuer : 
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 Sonnette à revoir car ne fonctionne pas dans le bureau et les enseignants sont très 
souvent appelés pour aller l’ouvrir puis le refermer. Il faudrait un portail avec 
visiophone et ouverture à distance avec plusieurs boutons d’appel. 

 Achat d’une tablette ? C’était en cours d’étude au mois de novembre. La mairie nous 
indique que l’étude n’est pas finalisée et qu’il faudra échanger concernant les choix 
techniques. 

 L’espace mare pourrait-il être nettoyé pour le printemps ? 
 Lumière des toilettes sur la cour de devant à revoir. Actuellement, il s’agit d’une 

minuterie. Il y a aussi beaucoup d’humidité présente dans les sanitaires. 
 Plaques isolantes de la classe de Mme Le Patezour. Est-ce temporaire ? 

M. le maire indique qu’il y a des travaux conséquents à faire et que ce n’est pas 
encore en étude. 

 Demande d’un panier de basket sur la cour de devant. 
 Vérifier la sécurité de la cloche ? Corrosion + salpêtre. 
 Cabane pour les vélos qui n’est pas terminée (dalle à mettre). 
 Projet NEFLE : nous n’avons pas reçu les bancs / Un élément thermocollé est décollé 

et c’est encore sous garantie. 
 Changement des portes sous le préau + porte de M.Barré + porte du local+ bureau 

de direction 
 Prévoir aussi des rideaux pour les portes de la classe de Mme Closier. 
 Demande de placard et meuble Ikéa dans la classe de Mme Closier, placard dans la 

classe de Mme Canac-Neau et placard dans la classe de Mme Péron. 
 Demande d’un meuble bibliothèque pour la classe de Mme Rannou 
 Façade de l’école à nettoyer (ancien+nouveau bâtiment)  
 Peinture d’une nouvelle classe (il était prévu d’en faire une par an) 
 Il est important de déboucher régulièrement les sanitaires  

 
 
Un parent pose la question de l’éducation aux premiers secours. L’équipe enseignante 
s’informera de ce qu’il est possible de faire avec des intervenants extérieurs. 

 

 


